Мир огромен. Население планеты перевалило за шесть миллиардов человек. Каждая эпоха дает человечеству знаменитых людей. Их знают в лицо, где бы они не появлялись, о них много говорят, и за ними бегают папарацци. Их лица мы часто видим на обложках глянцевых журналов. Могу перечислить некоторые имена, фамилии которых можно не продолжать. Это Анассис, Мохамед-Али, Тайсон, Кличко, Шумахер, Жириновский, Чубайс, Михась, Абрамович, Березовский. Ротшильд, принц Ага-Хан и Али-Хан, которго Запад знает как Ali Khan Melordo Chechen. Вот об этом Али-Хане я и хочу вам рассказать.

Шел 1996 год. Я, с женой и сыном, отдыхал на Сардинии, в Порто-Черво, в отеле "Гала де Вольпе", знаменитом своими постояльцами. У этого отеля есть свой пляж с пристанью для яхт, на которых приплывают очень известные люди. Моему ребенку тогда было полтора года, он был сильно кучерявый и абсолютный блондин. Основное время мы проводили на пляже, пока солнце не начнет припекать. Вдруг подплывает Мега-яхта, с которой сначала вышли охранники, потом какой-то принц с годовалой дочуркой, тоже очень кучерявой и абсолютно смуглой. За ним вышла его жена и очень много нянек и служанок. Они пошли к берегу. Весь пляж гостиницы с вниманием следил за этой процессией. Дойдя до берега, он оглядел всех отдыхающих и направился ко мне, так как его внимание привлек мой кучерявый сын, который был ровесником его дочери. Вся процессия подошла к нам, он поздоровался с нами на английском языке, попросил разрешения поздороваться с сыном, получив его, он с минуту повозился с ним и своей дочкой, представляя их друг другу, а потом представился мне и моей жене. После того, как я представился, он спросил откуда я. Узнав, что я из Москвы, он у меня спросил: "Ты Али-Хана знаешь?". Я спросил: "Московского?", хотя он уже давно живет в Париже. Он сказал: "Да". Поняв, что я его знаю, он пригласил меня на его вечер в "Гала де Вольпе". Я принял приглашение, и пришел туда с женой и сыном. Там было очень много гостей, от голливудских звезд до премьер-министров различных стран. Он каждому меня представлял и говорил: "Он знает Али-Хана". Конечно, я был удивлен тем, как много известных людей знают Али-Хана.

Прошло время, я с семьей оказался в Монако. Там проходил этап Формулы-1 и концерт Ростроповича. Билетов на концерт Растроповича не было, но Майя Михайловна Плесецкая меня успокоила, сказав, что Родион Щедрин нам принесет пригласительные. Мы стояли в вестибюле, где собралась вся аристократия не только Монако, но и Европы. Естественно мы стояли, говорили по-русски и смеялись от радости, что попадем на концерт. Тут ко мне подходит элегантного вида мужчина и, обращаясь по-русски, говорит: "Мы с вами знакомы?". Я говорю: "Вроде бы, не пересекались". А он говорит: "Ну давай познакомимся. Меня зовут Эдуард, фамилия моя Ротманн, живу я здесь". Я тоже представился, и сказал откуда я. Тогда он мне задал вопрос: "Ты Али-Хана знаешь?". Я говорю: "Да". Тогда он у меня спрашивает: "А я не могу вам ничем быть полезным?". Я ответил коротко: "Билетами". Он вытащил три билета для меня, моей жены, и Майи Плесецкой, и хотя муж Майи, Родион и принес билеты, чтобы не обижать нового знакомого, мы сели вместе с семьей Ротманна и в антракте они мне долго рассказывали об Али-Хане. На следующий день он пригласил нас к себе в гости к себе на виллу. Конечно я был приятно удивлен тем, как хорошо знают на Западе нашего московского Али-Хана, которого они называют Ali Khan Melordo Chechen.

Однажды, после перелома ноги, я лежал в частном госпитале в Швейцарии и смотрел телевизор. Шел какой-то симпозиум, на котором присутствовали главы государств и короли Азии, и среди них в центре их внимания стоял наш Ali Khan Melordo Chechen. Через несколько лет, будучи в Москве, он позвонил мне и пригласил на вечер, который он организовал своим друзьям королевства Филиппин, на котором присутствовали все правительство и парламент королевства.

Таких случаев из его жизни можно рассказывать и рассказывать. Хочется пожелать ему ослепительных успехов, здоровья, долголетия и чтобы его дети превзошли его. Я вам рассказал еще об одном парне, которого Запад знает просто по имени, и все уважают. Успехов тебе, Ali Khan Melordo Chechen.